以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.95	下から6行目	(2)の what は	(3)の what は
初版 p.223	1行目	be動詞のam を	be動詞のare を
初版 p.227	問題 89 (1)	He retumed home	He retuned home
初版 p.228	1行目	II	II
初版 p.230	問題 90 (1)	I saw a bicycle completely destroyed by a bear.	This is a picture of a bicycle completely destroyed by a bear.